3pasku
0bOpPMIIEHHS 3aaay 3 XiMil

Byab-aKky 3agady 3 ximil cnig oopmIioBaTth 3a 3paskoMm:

[aHo:

Pose’sizyeaHHs:

Bionosionb:

3adaya 1. Cnonyka macoto 80 r mictutb 32 r OkcureHy. O6uncnuTn macosy
yacTky OkcureHy B cnonyL,.

HaHo: Po3g’a3ysaHHs:
m (cnonykn) =80 r
m(0)=32r W (0) = m©O) 32z _ ’
m(cnonyku) 802
w (O)-?

abo: 0,4-100% = 40 %.

Bidrnogiob: 0,4 abo 40%.

3adaya 2. BusHauntn monekynsapHy dopmyny cnonyku depymy 3 Xnopom, sKLo
BiZJOMO, L0 MacoBa Yactka Pepymy ctaHoBUTL 35 %, a Xnopy — 65 %.

[laHo:
w (Fe) =35 %
w (Cl) =65 %

FeCly—?

Po3g’a3ysaHHs:
w(Fe) . w(Cl) _35. 65 = 0,625 :1,83
A (Fe) A(Cl) 56 355

X:y=

YHucna X, y He € uinumun, ToMy SifIMMO IX Ha HANMEHLLE YMCIIo
0,625:

0625 1,83
X:y= ;
0,625 = 0,625

Bionosiob: FeCls.

3adayva 3. OBGYMCNITb KiNbKICTb PEYOBUHM, LLIO MicTUTb 3,01-102° Monekyn
BYITIEKMCOro raay.

[aHo:
N(C0O2)=3,01-10%3

Po3e’sa3yeaHHs.
23
v (CO,) = N(CO,) _ 3’012310 — = 0,5 Mo
N, 6,02-10” moub

v (CO2) = ?

Bidrnosiob: 0,5 Monb.




